

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 14 жовтня 2024 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

14 жовтня відбулось два засідання комісії по вирішенню земельних спорів.

За результатами обговорення погоджено межі земельних ділянок по вул. Алли Горської, 31/23 та пров. Охтирському 2-ому, 6.

14 жовтня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.

Розглянуті питання: про хід навчально-тренувального процесу в КДЮСШ; про набір вихованців та комплектування груп початкової підготовки; про формування планів спортивно-масових заходів на листопад 2024 року; про проведення виховних заходів з нагоди 80-ї річниці звільнення України від фашистських загарбників; про проведення відкритих навчально-тренувальних занять; про здійснення контролю за станом готовності «Пунктів незламності».

14 жовтня начальник управління освіти Лариси Костенко провела онлайн-нараду з керівниками закладів освіти міста.

Розглянуті питання: про проведення консультації з директорами закладів освіти, які проводять закупівлі самостійно, на тему «Планування закупівель та інші передумови здійснення процедур закупівлі» відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі»; про стан організації позакласної роботи та дозвілля учнів під час навчання та в канікулярний період; про стан оприлюднення інформації на інформаційному порталі «Освітня карта м. Кропивницького»; про організацію та проведення XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської молоді імені Тараса Шевченка у 2024/2025 навчальному році; про підсумки проведення першого етапу Освітнього Хабу «Я педагог! Впевнений старт!»; про умови проведення Всеукраїнських олімпіад у 2024/2025 навчальному році; про результати моніторингу наповнюваності сайтів закладів освіти.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

14 жовтня в КЗ «Кропивницький міський гуртожиток № 1» (вул. Архітектора Лишневського, 30) проведено тренінг для сімей з надання першої психологічної допомоги. У заході брали участь 20 сімей з числа

внутрішньо переміщених осіб, які нещодавно прибули у місто евакуаційним потягом.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА